
 

ПРЕДПИСАНИЕ 

об устранении выявленных нарушений 

 

В соответствии с приказами департамента образования и науки 

Костромской области от 02.10.2019 г.  № 1660 «О проведении плановой 

выездной проверки юридического лица», от 18.10.2019 г. № 1873                  

«О внесении изменений в приказ от 02.10.2019 г. № 1660» в период                   

с 10 октября по 07 ноября 2019 года в отношении муниципального 

общеобразовательного учреждения Рудинская основная 

общеобразовательная школа муниципального района город Нерехта                

и Нерехтский район Костромской области (далее – учреждение) проведена 

проверка с целью осуществления лицензионного контроля, федерального 

государственного надзора в сфере образования, федерального 

государственного контроля качества образования (акт проверки                      

от 07.11.2019 г. № 202).  

В ходе проверки выявлены нарушения:  

Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании           

в Российской Федерации»: 

1) пункта 1 части 1 статьи 34 - в учреждении отсутствует локальный 

нормативный акт, регламентирующий порядок прохождения лицами, 

осваивающими основную образовательную программу в форме 

самообразования или семейного образования, либо обучающимися по            

не имеющей государственной аккредитации образовательной программе, 

экстерном промежуточной и государственной итоговой аттестации; 

2) части 4 статьи 26 - положения о коллегиальных органах управления 

(положение о педсовете, о родительском комитете, о Совете школы) 

содержат информацию, противоречащую требованиям данной статьи; 

3)  части 1 статьи 58 - положение о текущем контроле успеваемости      

и промежуточной аттестации обучающихся, формах, периодичности               

и порядке проведения содержит информацию об установлении форм 

промежуточной аттестации учителями-предметниками; 
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4) части 8 статьи 48 - аттестация на соответствие занимаемой 

должности проводится по заявлению педагогических работников; 

5) пункта 2 части 3 статьи 28 - материально-техническое обеспечение 

образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии        

с федеральным государственным образовательным стандартом не в полном 

объеме обеспечивает реализацию федерального государственного 

образовательного стандарта основного общего образования; 

6) статьи 41 - расписание занятий составлено без учета оптимальной 

нагрузки обучающихся; 

7) части 1 статьи 28; части 1 статьи 30 – локальные нормативные 

правовые акты учреждения (Положение о структурном подразделении, 

Положение о приеме детей в образовательную организацию, Положение         

о ведении классного журнала, Положение о порядке выбора учащимися 

элективных курсов, Порядок о внутренней системе оценки качества 

начального общего образования) разработаны с нарушением 

законодательства Российской Федерации об образовании; 

8) части 3 статьи 30 - при принятии локальных нормативных актов, 

затрагивающих права обучающихся образовательной организации,                

не учитывается мнение советов обучающихся, представительных органов 

обучающихся; 
9) части 3 статьи 41 – первичная медико-санитарная помощь не 

оказывается обучающимся образовательной организации медицинской 
(медицинскими) организацией (организациями) в порядке, установленном 
законодательством в сфере охраны здоровья; при оказании первичной 
медико-санитарной помощи обучающимся в образовательной организации 
эта образовательная организация не предоставила безвозмездно медицинской 
организации помещение, соответствующее условиям и требованиям для 
оказания указанной помощи; 

10) части 6 статьи 45 – учреждением не разработан локальный 
нормативный акт, регламентирующий порядок создания, организации 
работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров между 
участниками образовательных отношений и их исполнения; 

11) пункта 22 статьи 2 - в учебном плане для детей с ЗПР на 2019-2020 
учебный год отсутствуют духовно-нравственное и общеинтеллектуальное 
направления внеурочной деятельности; 

12) пункта 2 части 1 статьи 34 - согласно заключениям ПМПК                

1 учащемуся с ограниченными возможностями здоровья рекомендованы 

занятия с педагогом-психологом и/или с учителем-дефектологом,                    

3 учащимся с ограниченными возможностями здоровья – занятия с учителем-

логопедом, 4 учащимся с ограниченными возможностями здоровья – 

комплексное психолого-медико-педагогическое сопровождение 

обучающегося консилиумом образовательной организации, 1 учащемуся         

с ограниченными возможностями здоровья – использование в учебно-

воспитательном процессе методов коррекционно-развивающего обучения. 

Вместе с тем, учреждением не созданы условия для проведения 



коррекционных, логопедических и дефектологических занятий с указанными 

учащимися; в школе отсутствуют педагог-психолог, учитель-логопед, 

учитель-дефектолог; 

Правил размещения на официальном сайте образовательной 

организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»        

и обновления информации об образовательной организации, утвержденных 

постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 г.         

№ 582: 

15) пункта 3 -  учреждение не размещает на официальном сайте                

в полном объеме необходимую информацию; 

16) пункта 5 - официальный сайт учреждения не содержит 

необходимую информацию Так, в подразделе «Документы» содержится 

неполная информация, отсутствует часть локальных нормативных актов, 

Устав, план финансово-хозяйственной деятельности; 

Единого квалификационного справочника должностей руководителей, 

специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики 

должностей работников образования, утвержденного приказом 

Министерства здравоохранения и социального развития Российской 

Федерации от 26.08.2010 г. № 761н: 

17) у заместителей директора учреждения отсутствует дополнительное 

профессиональное образование в области государственного                             

и муниципального управления, менеджмента и экономики; 

федерального государственного образовательного стандарта 

начального общего образования обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья, утвержденного приказом Министерства 

образования и науки Российской Федерации от 19.12.2014 № 1598: 

19) пункта 2.9.3 -  учебный план не включает коррекционно-

развивающую область. Часть учебного плана, формируемая участниками 

образовательных отношений, не включает часы на внеурочную деятельность 

(10 часов в неделю), предназначенные для реализации направлений 

внеурочной деятельности (не более 5 часов в неделю), и часы на 

коррекционно-развивающую область (не менее 5 часов в неделю); 

13) части 5 статьи 41 – в учреждении отсутствует заключение 

медицинской организации по обучению на дому ребенка-инвалида; 

14) части 3 статьи 55 - в учреждении отсутствует согласие родителей 

(законных представителей) на обучение 2 обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья по адаптированной общеобразовательной 

программе; 

18) организационный раздел адаптированной основной 

общеобразовательной программы начального общего образования 

обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (с задержкой 

психического развития) (Вариант 7.1), утвержденной приказом учреждения 

от 02.09.2019 г. № 435, не включает учебный план начального общего 

образования, включающий предметные и коррекционно-развивающую 

области, направления внеурочной деятельности;  



требований к структуре официального сайта образовательной 

организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»         

и формату представления на нем информации, утвержденных приказом 

Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки                         

от 29.05.2014 г. № 785: 

20) пунктов 2,3 - структура сайта образовательной организации            

не соответствует установленным требованиям в части раздела «Документы». 

Информация разделов не систематизирована; 

Порядка организации и осуществления образовательной деятельности 

по основным общеобразовательным программам – образовательным 

программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования, утвержденного приказ Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 30.08.2013 г. № 1015: 

23) пункта 32 – в штате учреждения отсутствуют учитель-логопед, 

учитель-дефектолог, педагог-психолог; 

Порядка проведения аттестации педагогических работников 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 

утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 07.04.2014 г. № 276: 

25) пункта 12 – работники не ознакомлены с представлением; 

аттестация проводится на основании заявления; комиссией принимаются 

заявления педагогов для аттестации на первую и высшую квалификационные 

категории; в представлениях неверно указываются должности 

педагогических работников (воспитатель дошкольной группы); 

Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов      

и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом 

необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства образования   

и науки Российской Федерации от 09.11.2015 г. № 1309: 

27) пункта 9 – в учреждении отсутствует распорядительный акт              

о создании комиссии по проведению обследования и паспортизации объекта 

и предоставляемых на нем услуг, не утвержден ее состав, отсутствует план-

график проведения обследования и паспортизации. 

На основании вышеизложенного ПРЕДПИСЫВАЕМ: 

1) устранить нарушения, указанные в предписании, в срок                     

до 07.05.2020 г.;  

2) представить в департамент образования и науки Костромской 

21) пункта 10 – в составе основной общеобразовательной программы 

отсутствуют оценочные и методические материалы; 

22) пункта 23 – в учреждении не созданы специальные условия для 

получения образования обучающихся с ограниченными возможностями 

здоровья; 

24) пункта 9 -  отсутствует график аттестации педагогических 

работников на соответствие занимаемой должности на 2019-2020 учебный 

год; 

26) пункта 7 – в учреждении отсутствует Паспорт доступности; 



области отчет об исполнении предписания с приложением копий 

подтверждающих документов, в срок до 07.05.2020 г. 

Почтовый адрес: 156013, г. Кострома, ул. Ленина, д. 20.  

Адрес сайта: dekonadzor.ru  

Адрес электронной почты: dekonadzor@adm44.ru                      

Телефон: (4942) 31-17-71, Факс: (4942) 47-11-41. 

 

 

Начальник управления                                                              Л.В. Будкина 

                                                                                                   

        Консультант                                                                               Т.П. Федотова 

 

        Ведущий специалист-эксперт                                                 С.Е. Градусова 


